

ПОПРАВКИ**Поправка на Решение на Съвета от 24 юни 2014 година относно договореностите за прилагане от страна на Съюза на клаузата за солидарност**

(Официален вестник на Европейския съюз L 192 от 1 юли 2014 г.)

На страница 53 заглавието

вместо: „Решение на Съвета от 24 юни 2014 година относно договореностите за прилагане от страна на Съюза на клаузата за солидарност

(2014/415/ЕС)“

да се четат: „Решение 2014/415/ОВППС на Съвета от 24 юни 2014 година относно договореностите за прилагане от страна на Съюза на клаузата за солидарност“
